

Комм. правда - 1986 - 11 снт. - с. 5
ЕЕ ГОДА - ЕЕ БОГАТСТВО
«Авиньонский воробушек» для
мужчин, что журавль в небе?

Невелика птица - воробушек. Кто поверит, что птичке-невеличке может быть 50 лет? «Авиньонскому воробушку» Мирей Матье в этом году пошел шестой десяток. Мы этого даже не заметили. И хорошо: не для небесного создания раскинутая временем сеть морщин. Внешне Мими (так называют ее 13 братьев и сестер) почти не изменилась и заявляет, что гордится своим возрастом.

Каркают вокруг нее много. Постоянно поговаривают о депрессиях. А она - поет. Свои временные исчезновения из поля зрения публики и критики поясняет необходимостью почерпнуть новые силы. Каким образом это ей удастся, остается загадкой. Сильнейшим ударом для Мирей Матье стала семь лет назад смерть ее мейнджера и друга Джонни Стар-

ка. («Вместе с ним умерла часть меня»).

«Воробушек» и в 50 лет остается некольцованным. Много раз дело доходило до свадьбы

- да так и не дошло.

«В мои любовные сети так никто и не попался».

- вздыхает певица, на которую заглядывался

еще Элвис

Пресли. «Возмож-

но, я ожидаю слишком много. Я во всем до безнадежности гоняюсь за совершенством», - делится своими переживаниями Мирей. А может, все наоборот, и дело не в ней, а в мужчинах? Смотрят на «воробушка», как на журавля в небе...

Сергей МАСЛОВ.

На снимке: в амурные сети Мирей Матье пока не попался никто. Фото из журнала «Фрау актуель».

